

Лична карта установе

Предшколска установа „Бошко Буха“ Врбас је основана 1969. Године као јединствена установа за територију Општине Врбас. Седиште Установе је у улици Бл. С. Ковачевића бр.8. Установа је уписана у Судски регистар код Окружног привредног Суда у Новом Саду, решењем број :ФИ: 3724/2000 Од 15.11.2000. године и имамо статус превног лица. Установа располаже се 5600м² у 12 објеката и имамо капацитет да 1600 деце борави у установи, према Републичком нормативу. Програмом рада Установе обухваћено је 1316-оро деце која бораве у 65 васпитних група у 12 објеката. За реализацију овог програма ангажовано је 177 извршиоца.

Вртићи у Врбасу :

- ✓ Вртић „Бубица“ (11 васпитно- образовних група, 259 уписано деце)
- ✓ Вртић „Полетарац“ (9 васпитно – образовних група, 191 уписано дете)
- ✓ Вртић „Сунцокрет“ (7 васпитно – образовних група, 125 уписане деце)
- ✓ Вртић „Звездица“ (5 васпитно – образовних група, 107 уписане деце)
- ✓ Вртић „Вила“ (3 васпитно – образовне групе, 50 уписане деце)
- ✓ Вртић „Ливадица“ (3 васпитно – образовне групе, 50 уписане деце)
- ✓ Вртић „Шећерко“ (1 васпитно - образовна група, 15 уписане деце)

Вртићи у селима:

- ✓ Куцура, вртић „Грлица“ (6 васпитно – образовних група, 132 уписане деце)
- ✓ Савино Село, вртић „Пчелица“ (4 васпитно – образовне групе, 74 уписана детета)
- ✓ Равно Село, вртић „Дуга“ (5 васпитно – образовних група, 92 уписана детета)
- ✓ Змајево, вртић „ Цицибан“ (6 васпитно – образовних група, 127 уписана детета)
- ✓ Бачко Добро Поље, вртић „Цврчак“ (5 васпитно – образовних група, 84 уписана детета)

У седишту Установе налази се 7 вртића а 5 вртића је издвојено по околним селима, што значи да Установа има 57 васпитно – образовних група целодневног боравка са 1187 уписане деце и 8 васпитно – образовних група полудневног боравка са 128 уписане деце.

Вртић „Бубица“

Седиште Установе налази се у центру града Врбаса, у вртићу „Бубица“. То је највећи вртић у Установи са 11 васпитно – образовних група целодневног боравка и 11 радних соба. Вртић је грађен на три нивоа, а у сутерену се налази централна кухиња. Из централне кухиње се врши дистрибуција хране за све вртиће у Установи који организују целодневни боравак. У објекту се налази фискултурна сала. С обзиром да вртић „Бубица“ нема двориште, деца користе за игру наменски изграђено игралиште у близини вртића. У вртићу се налазе канцеларије : директора, помоћника директора, свих стручних сарадника

(логопед, педагог, психолог и сестра на превентиви), главних васпитача и административне службе.

Вртић „Вила“

Вртић „Вила“ има три радне собе у којима су смештене три јаслене васпитно – образовне групе. Вртић има ограђен и опремљен дворишни простор који често замењује скучен простор вртића. У непосредној близини вртића „Вила“ и „Бубице“ се налази градска библиотека „ Данило Киш“, ликовна галерија, музеј, две Основне школе („Братство – јединство“ и „П.П. Његош“), биоскоп „Југославија“ и зграда Општине Врбас. Дечији вртићи и Основне школе смештене у центру града, као и они ван њега имају добру сарадњу и подршку локалне смоуправе. Вртићи „Бубица“ и „Вила“ имају добру сарадњу са Културним центром града Врбаса који се такође налази у њиховој непосредној близини. У сарадњи са Културним центром организују се изложбедечијих радова у библиотеци, ликовној галерији, холу ЦФК и у холу градског биоскопа. Културни центар је помогао више пута у организацији завршних представа који су малишани Предшколске установе извели у биоскопу града Врбаса пред бројном публиком. Собзиром да је Врбас еколошки загађен град Великим Бачким каналом, локална еколошка удружења имају утицаја на креирање и остваривање предшколског програма када је у питању заштита животне средине.

Вртић „Полетарац“

Вртић „Полетарац“ је изграђен пре 35 година у старом делу града Врбаса. Вртић има 9 васпитно – образовних група (8 целодневног борвка и 1 полудневног боравка), 8 радних соба, пространу фискултурну салу, ограђено двориште које је функционално уређено. У непосредној близини вртића су Основна школа „ Светозар Милетић“ и Средња техничка школа „4. Јули“ чије спортске терене користе и предшколци по потреби. Недалеко од вртића је и Православна црква са чијим Свештенством је успостављена сарадња, посебно у време обележавања славе вртића.

Вртић „ Сунцокрет“

Вртић „Сунцокрет“ је наменски грађен . У вртићу се налази 7 васпитно – образовних група (6 целодневног боравка и 1 полудневног боравка), 6 радних соба учијем саставу се налазе санитарни чворови. Вртић има простран хол у којем је акваријум са рибицама и дечији гардеробери. Вртић се налази у старом делу града Врбаса окружен зеленилом. У близини вртића налази се неколико игралишта у станменим блоковима које деца повремено користе.

Вртић „Звездица“

У вртићу се васпитно – образовни рад реализује у 5 васпитно – образовних група у 5 радних соба у чијем саставу су санитарни чворови. Налази се у насељу Виногради, састављен са градом мостом преко Великог Бачког канала. У близини се налази фабрика уља А.Д. „Витал“, здравствена амбуланта, Грдска болница, Основна школа „20 Октобар“, Месна Заједница и спортски терени Спортског удружења „Виногради“. Вртић има простран хол који се користи као радна средина као и велико двориште опремљено реквизитима за игру.

Вртић „Ливадица“

У вртићу се налазе 3 васпитно – образовне групе (2 целодневног боравка и 1 група полудневног боравка), две радне собе, улазни хол који се користи као радни простор, санитарни чвор, чајна кухиња и соба за васпитача. Обзиром на то да је простор ограничен функционално је опремљен и задовољава естетски критеријум добро уређеног простора. Вртић се налази на ближој периферији града у непосредној близини Основне школе „20 Октобар“. У непосредној близини се налазе Железничка станица као и Индустриска зона, што битније одређује и социо – економску структуру родитеља. Вртић је смештен на пространој ливади и ограђен је. У дворишту вртића су постављени реквизити и опрема за спортске и рекреативне активности.

Вртић „Шећерко“

У вртићу се налази 1 васпитно – образовна група целодневног боравка и једна радна соба. У склопу вртића се налази и чајна кухиња, санитарни чвор и мали ходник. Вртић се налази на периферији града, при крају индустријске зоне, непосредно уз главни пут Врбас – Кула. У близини вртића налази се фабрика шећера „Бачка“, Индустрија меса „Карнекс“, пекара „Тривит“ и друге фабрике. Вртић је ограђен и има уређен дворишни простор.

Вртић „Цврчак“

Вртић „ Цврчак“ је у Бачком Добром Пољу је основан пре 40 година. У вртићу се налази 4 радне собе и 5 васпитно – образовних група (4 групе целодневног боравка и 1 група полудневног боравка). Објекат се налази у самом центру и окружен је прелепим парком. У непосредној близини вртића налази се Дом здравља, Основна школа и Месна Заједница. Вртић је препознатљив по томе што деца која га похађају постижу добре резултате на Општинским, Републичким и Интернационалним ликовним конкурсима.

Вртић „Цицибан“

Вртић „Цицибан“ се налази у Змајеву. У вртићу се налази 6 васпитно – образовних група (5 група целодневног боравка и 1 група плудневног боравка) смештених у 5 радних соба. Вртић има двориште са богатим мобилијаром који деца користе кад год то омогућавају временски услови. Вртић има успешну сарадњу са Основном школом, амбулантом, библиотеком и Месном Заједницом.

Вртић „Дуга“

Вртић „Дуга“ се налази у Равном Селу. У вртићу се налазе 4 радне собе у којима се реализује васпитно – образовни рад 5 васпитних група (4 групе целодневног боравка и 1 група полудневног боравка), пространи хол који се користи као радни простор, санитарни чвор, соба за васпитаче и чајна кухиња. Васпитачи имају добри сарадњу са локалном заједницом и приватним донаторима који помажу опремање вртића и уређење дворишног простора за децу. Вртић „Дуга“ поседује велико двориште које је опремљено са реквизитима за забаву и спортске рекреативне активности деце.

Вртић „Пчелица“

Вртић „Пчелица“ се налази у Савином Селу. Вртић има три радне собе у којима се остварује васпитно – образовни рад 4 васпитно – образовне групе (3 групе целодневног боравка и 1 група полудневног боравка), ходник, соба за васпитаче и санитарни чвор. Вртић има двориште које је оргађенои безбедно за боравак деце на њему. Вртић се налази у центру села на раскрсници путева Врбас – Нови Сад. Вртић има добру сарадњу са Основном школом и библиотеком „Данило Киш“.

Вртић „Грлица“

Вртић „Грлица“ се налази у Куцури. Вртић има 5 радних соба, велики хол који се користи за разне активности деце, санитарни чвор за децу и за одрасле, соба за васпитаче и чајна кухиња. Вртић има велико ограђено двориште у којем деца бораве када то дозвољавају временске прилике. У вртићу се васпитно – образовни рад реализује у 6 васпитних група од којих су 5 група целодневног боравка и једна је група полудневног боравка. Вртић се налази у центру села у близини Основне школе, библиотеке и Дома културе. Предшколско образовање у Куцури има дугу традицију – 100 година рада у истом објекту. Добру сарадњу вртић има са Месном заједницом, Геронтолошким центром, Основном школом и библиотеком.

Ко смо ми?

Ми смо установа која уважава потребе деце и породице, ствара подстицајну средину за учење и развој деце и негује толеранцију и тимски рад.

Препознатљиви смо по:

- ✓ Расписивање ликовног конкурса „Чаролија зиме“ у организацији Предшколске установе
- ✓ Освајања награда на ликовним конкурсима
- ✓ Организација и реализација манифестације „Пажљивко“
- ✓ Организација и реализација спортске олимпијаде на нивоу Предшколске установе
- ✓ Учешће на спортским олимпијадама Јужно – бачког округа
- ✓ Учешће на смотри драмског стваралаштва Предшколских установа Јужно – бачког округа
- ✓ Монтесори вртић у Равном Селу
- ✓ Јаслена Монтесори група у вртићу „Грлица“
- ✓ Четири Монтесори групе у различитим објектима („Полетарац“ , „Бубица“ и „Дуга“)
- ✓ Хуманитарне акције за помоћ деци из социоекономски угрожених породица
- ✓ Перманентном стручном усавршавању

МИСИЈА

Развијамо заједницу вртића у којој деци пружамо различите могућности да унапређују своје потенцијале у игри и социјалним односима са вршњацима и одраслима.

Анализа стања

Кораци који су предходили анализи стања и дефинисању мера унапређења /развојних приоритета/ у предшколској установи :

- ✓ Резултати самовредновања у Области квалитета: Васпитно-образовни рад, прикупљени упитником који је обухватио све запослене у непосредном васпитно-образовном раду у 65 васпитних група.
- ✓ Рад фокус група на састанцима тимова 12 вртића предшколске установе који је обухватио све запослене у вртићима ПУ „Бошко Буха“ у процењивању индикатора стандарда квалитета рада предшколске установе из свих Области квалитета: 1. Васпитно-образовни рад, 2. Подршка деци и породици, 3.Професионална заједница учења, 4. Управљање и организација
- ✓ Дискусионе групе организоване на састанцима Савета родитеља, Управног одбора у процени стандарда квалитета рада Установе

- ✓ Информисање чланова Педагошког колегијума и Тима за развој и унапређење рада Установе о резултатима самовредновања и анализа стања.

Снаге вртића ПУ	Слабости вртића ПУ
<ul style="list-style-type: none"> -Мотивисаност запослених за уношење промена у простор вртића, -Отвореност за стручно усавршавање -Компетентност васпитно/образовног особља за рад са децом -Континуирана размена стечених искустава са семинара и примера добре праксе запослених -Добра сарадња са стручним сарадницима -Неговање различитих облика сарадње са породицом и добрих односа -Безбедност деце је заједнички приоритет запослених у вртићима -Увек добар одзив запослених и родитеља у хуманитарним акцијама Установе и локалне заједнице 	<ul style="list-style-type: none"> -Недовољно техничке и материјалне подршке Установе за реализацију планираних промена у простору вртића и набавку различитих материјала и опреме -Недостатак подстицајних материјала и структурираног простора за слободну и безбедну игру деце у заједничким просторима вртића /ходници, холови, дворишта/ -Обостарана пасивност локалне заједнице и запослених у вртићима за грађење континуиране сарадње -Недостатак организованог превоза за децу у локалној заједници из удаљених вртића, како би реализовали чешће обиласке и учешћа деце у институцијама и манифестацијама у граду -Стручно усавршавање које обезбеђује Установа углавном не подржава личне планове професионалног развоја васпитача и медицинских сестара васпитача -Недовољно развијање професионалне праксе –примена стечених знања

ВИЗИЈА

Желимо да у корак са Новим основама програма градимо нашу Установу као заједницу која учи, како би деца наших вртића у безбедној и подстицајној средини активно учествовала у свом учењу и развијала се уз подршку васпитача, родитеља и локалне заједнице.

Развојни приоритети

- ✓ Преструктурирати физичку средину вртића тако да подстиче учење и развој деце – област 1.
- ✓ Проширивати сарадњу са породицом и локалном заједницом -област 2.
- ✓ Развијање професионалне праксе кроз различите поступке и технике планирања, праћење и документовање програма – област3.

1.ПРИОРИТЕТ: Преструктурирати физичку средину вртића тако да подстиче учење и развој деце.

ПРИОРИТЕТ	ПОТРЕБЕ	ШТА СМО ДО САДА УРАДИЛИ
Преструктурирати физичку средину вртића тако да подстиче учење и развој деце.	Организовати заједничко учешће деце, васпитача и родитеља на преструктурирању простора вртића (унутрашњег и спољашњег)	Израда планова промена у радним собама Осмислили нове просторне целине у ходницима и холовима вртића Родитељи и локална заједница су изразили жељу за активно укључивање

ПЛАН АКТИВНОСТИ

1.РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Преструктурирање простора вртића (унутрашњег и спољашњег) заједничким активностима деце, родитеља и васпитача.

1.1.ЗАДАТАК: Укључивање родитеља и деце у уређење простора вртића

ПЛАН АКТИВНОСТИ

АКТИВНОСТ	ВРЕМЕ	НОСИОЦИ	УЧЕСНИЦИ	ПОТРЕБНИ РЕСУРСИ
-Пратити дечију игру и активности током боравка у вртићу -Анкетирати	У периоду од септембра 2020.	Васпитачи Медицинске сестре-васпитачи Стручни сарадници	Деца Родитељи	П.У.“Бошко Буха“ Врбас

децу и родитеље о преобликовању просторних целина у којима бораве деца		Главни васпитачи ➤ Савет родитеља		
-Организовати заједничке акције уређења просторних целина вртића	У периоду од 2020. до 2023.г.	-Васпитачи -Медицинске сестре-васпитачи -Руководилац педагошке јединице -Стручни сарадници -Савет родитеља	-Породица -Васпитачи -Медицинске сестре-васпитачи -Руководилац педагошке јединице -Представници Локалне заједнице	-Техничка служба Установе -Донације родитеља и Локалне заједнице спонзора
-Организовати заједничке акције уређења дворишта вртића	У периоду од 2020. до 2023. г.	-Васпитачи -Медицинске сестре-васпитачи -Стручни сарадници -Главни васпитачи -Савет родитеља	-Породица -Васпитачи -Медицинске сестре-васпитачи -Руководилац педагошке јединице -Представници Локалне заједнице	-Техничка служба Установе -Донације родитеља и Локалне заједнице и спонзора

План евалуације

ПРОМЕНА	ИНДИКАТОР	КРИТЕРИЈУМ И	ИНСТРУМЕНТИ, ТЕХНИКЕ	НОСИЛАЦ ЕВАЛУАЦИЈЕ	УЧЕСНИЦИ	ВРЕМЕ ЕВАЛУАЦИЈЕ
Потпуно функционална опрема радних соба, холова и дворишта	Дидактички ормани, покретне ниске полице, простори за осамљивањ	100% нових дидактичких покретних полица, ормара и простора	Фотографије Праћење Посматрање Партнерство Анкета за запослене и родитеље Интервју са	Радна група за развојно планирање	Запослени и у вртићу Деца и родитељи и Техничка	У периоду од 2020 г. до 2024.

вртића – према стандардима квалитета рада предшколских установа и потребама деце	е, простори за одмор и делање деце, природни материјали -Нове просторне целине у ходницима и холовима -Нови мобилијери за децу у дворишту вртића -Нови гардеробери за децу -Нова средства за извођење физичких и рекреативних активности деце	за игру и делање деце 100% нови теписи 50 % нових мобилијара и опреме за двориште вртића 80% гардеробера за децу %нових средстава за игру и рекреацију деце	децом Листе за евалуацију		служба установе	
--	---	---	------------------------------	--	-----------------	--

2.ПРИОРИТЕТ: Проширивати сарадњу са породицом и локалном заједницом

ПРИОРИТЕТ	ПОТРЕБЕ	ШТА СМО ДО САДА УРАДИЛИ
Иницирати коришћење простора локалне заједнице као места за учење – кроз заједничке активности деце и одраслих	-Укључивање вртића у живот локалне заједнице и одржавање континуитета у тој сарадњи -Укључивање локалне заједнице у живот вртића	Развијена је сарадња са појединим институцијама која ће се неговати и даље (Основна школа, Дом здравља, Јавно комунално предузеће, Градска библиотека, Биоскоп, Музеј, Центар за физичку културу, Геронтолошки центар...)

2.РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Коришћење простора локалне заједнице као место за учење- кроз заједничке активности деце и одраслих

2.1.ЗАДАТАК : Увођење нових облика сарадње са локалном заједницом

АКТИВНОСТ	ВРЕМЕ	НОСИОЦИ	УЧЕСНИЦИ	ПОТРЕБНИ РЕСУРСИ
Иницирање сарадње и упознавање са радом предузећа и установа из непосредне околине вртића и институција града и села	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи медицинске сестре- васпитачи стручни сарадници, руководиоци педагошких јединица, родитељи	Деца, васпитачи, родитељи, стручни сарадници, руководиоци педагошких јединица	Институције предузећа установе града,села и непосредне околине вртића
Договарати унапред посете институцијама и предузећима	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Стручни сарадници Руководиоци педагошких јединица	Деца Васпитачи Родитељи Представници локалне заједнице	Обезбедити за даље локације превоз
Са децом припремати питања пре уговорених посета	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Стручни сарадници	Деца Васпитачи Родитељи Представници локалне заједнице	Добра комуникација и ситуација у васпитно – образовном раду
Реализација различитих облика сарадње иницираних пројектима васпитно – образовних група	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Стручни сарадници Родитељи	Деца Васпитачи Родитељи Представници локалне заједнице	Месна заједница и друге локалне институције и предузећа
Позивати госте у вртић са циљем упознавања са занимањима процесима рада	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи, медицинске сестре- васпитачи, стручни	Деца, васпитачи, родитељи, представници локалне	Представници локалних институција и предузећа

или решавање проблем ситуација за дете		сарадници Родитељи	заједнице	
Организовати или се укључивати у заједничке акције у вртићу и непосредној околини вртића	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи медицинске сестре-васпитачи, стручни сарадници, родитељи	Деца, васпитачи, родитељи, представници локалне заједнице	Представници локалних институција и предузећа

План евалуације

ПРОМЕНА	ИНДИКАТОРИ	КРИТЕРИЈУМИ	ИНСТРУМЕНТИ ТЕХНИКЕ	НОСИЛАЦ ЕВАЛУАЦИЈЕ	УЧЕСНИЦИ	ВРЕМЕ ЕВАЛУАЦИЈЕ
Интезивирана сарадња са локалном заједницом на реализацији и пројекта васпитно образовних група Укљученост локалне заједнице у живот вртића	Број институција, установа, предузећа укључених у сарадњу Број реализованих активности (посете, дружења, изложбе, приредбе..)	60% реализованих од планираних посета и учешћа Разноврсни облици сарадње : представљање, дружења, приредбе, изложбе, акције у локалној заједници	Педагошка документација – портфолији група Фотографије и видео записи	Радна група тима вртића за развојно планирање	Деца, васпитачи, стручни сарадници представници локалне заједнице	У току 2020. до 2024.г.

3.ПРИОРИТЕТ: Развијање професионалне праксе кроз различите поступке и технике планирања, праћења и документовања програма

ПРИОРИТЕТ	ПОТРЕБЕ	ШТА СМО ДО САДА УРАДИЛИ
Развијање професионалне праксе запослених у вртићу	-Примена саморефлексије и хоризонталне евалуације стручних радника вртића -Примена савремене дигиталне технологије у раду запослених -Набавка нове дигиталне технологије	-Размењивали смо искуства стечених на семинарима на тиму вртића -Део запослених је самоиницијативно савладао информатичку писменост

3.1.ЗАДАТАК : Примена саморефлексије и хоризонталне евалуације

АКТИВНОСТ	ВРЕМЕ	НОСИОЦИ	УЧЕСНИЦИ	ПОТРЕБНИ РЕСУРСИ
Израдити инструменте за саморефлексију активности	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Медицинске – сестре васпитачи Стручни сарадници	Васпитачи Медицинске – сестре васпитачи Стручни сарадници Родитељи	стручна литература, дигитална технологија, канцеларијски материјал
Развијати заједницу вртића кроз размену искустава, саморефлексија, тимски рад	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Медицинске – сестре, васпитачи, стручни сарадници	Васпитачи Медицинске – сестре, васпитачи, стручни сарадници родитељи	простори вртића
Праћење и презентовање пројеката васпитно образовних група на тимовима вртића	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи медицинске – сестре васпитачи, стручни сарадници	Васпитачи медицинске – сестре васпитачи, стручни сарадници	техничка подршка П.У. „Бошко Буха“ Врбас
Презентовање примера добре праксе на	У периоду од 2020. до 2024.г.	васпитачи медицинске – сестре,	стручна јавност	Кокурси стручних скупова

стручним скуповима удружења, установе		васпитачи, стручни сарадници, руководиоци педагошке јединице		
---------------------------------------	--	--	--	--

План евалуације

ПРОМЕНА	ИНДИКАТОРИ	КРИТЕРИЈУМИ	ИНСТРУМЕНТИ И ТЕХНИКЕ	НОСИЛАЦ ЕВАЛУАЦИЈЕ	УЧЕСНИЦИ	ВРЕМЕ ЕВАЛУАЦИЈЕ
Већи број састанака тима вртића са темом размене примера добре праксе Учесталост реализоване саморефлексије и учешће запослених на стручним скуповима	Квартално реализована саморефлексија и хоризонтална евалуација Сви запослени су израдили по једну презентацију о раду васпитно – образовне групе	Презентације, записници и евалуације у документацији тима вртића	Анкете за запослене Листе за евалуацију	Запослени и у вртићу и родитељи	Сви запослени и у васпитно образовном раду	У периоду од 2020. до 2024.г.

3.2.ЗАДАТАК : Примена савремене дигиталне технологије у раду запослених

АКТИВНОСТ	ВРЕМЕ	НОСИОЦИ	УЧЕСНИЦИ	ПОТРЕБНИ РЕСУРСИ
Обука васпитача и медицинских сестара – васпитача за примену савремене технологије	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Медицинске – сестре васпитачи Стручни сарадници Руководилац	Едукатори и запослени међусобно	Техничка подршка П.У. „Бошко Буха“ Врбас

		педагошке јединице		
Документација о васпитно – образовном раду у електронској форми (приче о пројекту, фотографије, видео записи...)	У периоду од 2020. до 2024.г.	Васпитачи Медицинске – сестре васпитачи Стручни сарадници Руководилац педагошке јединице	Сви запослени у васпитно – образовном раду	Техничка подршка П.У. „Бошко Буха“ Врбас

План евалуације

ПРОМЕНА	ИНДИКАТОРИ	КРИТЕРИЈУМИ	ИНСТРУМЕНТИ И ТЕХНИКЕ	НОСИЛАЦ ЕВАЛУАЦИЈЕ	УЧЕСНИЦИ	ВРЕМЕ ЕВАЛУАЦИЈЕ
Васпитачи и медицинске сестре – васпитачи документацију о васпитно – образовном раду воде и у електронској форми	100% информатички оснажених васпитача и медицинских сестара –васпитача - Свакоме је у вртићу обезбеђена дигитална технологија	90% документације у електронској форми	Педагошка документација- портфолији група Фотографије ,видео - записи	Радна група за азвојно планирање	Васпитачи медицинске сестре васпитачи Стручни сарадници и Руководилац педагошке јединице Финансијска служба П.У.“Бошко Буха“	Током 2023 до 2024.

Чланови стручног тима за развојно планирање ПУ „Бошко Буха“ су:

1. Маријана Ускоковић- руководилац педагошке јединице
2. Дубравка Ћирић Срдановић - руководилац педагошке јединице
3. Дејан Пајванчик - руководилац педагошке јединице
4. Славица Потезица – стручни сарадник
5. Небојша Дешић – помоћник директора
6. Марина Илинчић – директор установе